



今年第三期凭证式国债开始发售

投资者可在各大银行网点购买,19日发行结束

记者 舒姿

10日,凭证式(三期)国债开始发售,三年期年利率为3.8%,五年期为4.17%,19日发行结束。本期为记名国债,可挂失,但不可流通转让。投资者购买本期国债从购买之日起计息,到期一次还本付息。

市民提前预约购买

因凭证式国债,需亲自到银行柜台购买,早上8时未到,在邮储银行永康支行九铃路营业中心,不少市民已在门口徘徊。该行工作人员朱华说,此次发行虽碰上星期六,为方便市民购买,邮储的理财经理和柜员都回来上班。8时30分,几台计算机齐刷刷开始秒国债,7位先到的市民如愿买到,短短10多分钟,该网点就奉献了48万元的销量。

在降息行情下,普通人投资的回报率越来越低了,对于我们追求安全又希望收益率稍高一些的人来说,国债是一个稳妥选择。所以两天前就和朱华预约今天要来买国债。购买成功的陈大姐坦言,国债已经成为她心目中,最靠谱的理财方式之一。

需要注意的是,购买凭证式国债,只能去银行柜台排队,一定要注意看好时间,国债一般在当天8时30分正式开售,因此要在银行开门前带上身份证和银行卡早去排队。凭证式国债到期后,需要由投资者持收据凭证,前往



市民在购买国债。

柜台办理。

国债不同购买形式

投资者一般都知道国债分为凭证式和电子式储蓄国债两种,那么,电子式如何购买呢?电子式国债购买相对简便,既可以去银行柜台买,也可以在网上银行购买,不想去排队的话,可以提前学习一下网银的操作流程,直接在网上秒杀。

如果是第一次购买电子式储蓄国债,还需要在购买前开通国债托管账户。所谓的国债托管账户就是你在网上银行用于购买国债的账户,只能在柜台办理。如果手里有一张支持购买国债并且已经开通了网银的银行

卡,那么只要登录银行的官网就可以一步搞定,没必要跑银行了。

另外,国债一般分为3年期和5年期,如果在到期前急需资金,不管是凭证式国债还是电子式储蓄国债,都是可以提前支取的。

如本期国债分档利率计息方式为,从购买之日起,3年期持有的,不满半年不计利息,满半年不满1年按年利率0.54%计息,满1年不满2年按2.27%计息,满2年不满3年按3.29%计息,5年期持有的,满3年不满4年按3.76%计息,满4年不满5年按3.9%计息。同时需要收取手续费,不管是凭证式国债还是电子式储蓄国债,手续费都是千分之一。

工商银行 二维码支付 成功上线

扫一扫 一键支付
满足小额消费需求

近日,工商银行永康支行正式推出工银二维码支付。据悉,该支付形式是中国工商银行采用国际先进Token(令牌)技术,在银行同业中率先研发出的一款金融创新产品,也是顺应移动互联网时代居民消费零星化、碎片化、线上化的新趋势的一款新型移动支付产品,通过简单的扫一扫即可覆盖线上线下和O2O支付全场景,大大提高了支付效率和便利程度。

据了解,市民通过在工行的融e联或工银e生活上绑定银行卡,即可实现扫码一键支付,同时享受更安全支付,整个过程对原始卡号变异处理,隐藏真实卡号信息,单笔、日累计交易限额管理;7*24小时实时监控二维码支付交易;免密支付限额1000元。更便捷支付体验,使用二维码支付仅需一键。同时支持一维码与二维码的扫码形式。

产品应用模式包括客户被扫模式,即客户登录融e联生成二维码,收银员使用扫描设备(含POS/MIS+扫码枪、商户之家APP及智能云POS)扫描客户二维码完成支付;以及客户主扫两种模式,客户登录融e联使用扫一扫功能扫描商户二维码,输入交易金额完成交易。

工行二维码支付适用于安全、小额、便捷的快速消费需求的各类商户和行业客户,具体包含商超百货、餐饮娱乐、生活服务、交通出行等商户。产品优势体现在,从用户端看,实现金融交易、网上购物、金融资讯一站式生活服务,及实名认证、手势密码、消息加密、体验银行级的安全保障。从商户端看,工银二维码支付与市场同类产品相比具备更安全、更便捷、更通用的产品优势,它可以有效降低商户收单运营成本,向中小商户提供服务成为可能,最终成为帮助线下商户触网、线上商户落地,的有效媒介。

详情咨询工行永康支行各网点,热线电话:87139573。



扫一扫关注更多 工行
二维码支付 详情

邮储启动金秋欢乐季 出游惠活动

月1日至11月30日期间, +薪卡、VIP卡持卡人可参加

金秋时节,不少市民选择出游放松心情,为此,邮储银行永康市支行启动金秋欢乐季,邮储出游惠活动,让市民愉快游玩中还能享受实实在在的优惠。邮储银行永康市支行个金部刘梦萍介绍,活动时间为9月1日至11月30日,每日7时-24时,该行+薪卡、VIP卡持卡人均可参加。

活动期间,市民在途牛手机APP使用邮储银行+薪卡支付,享受单次订单金额满1000元减200元优惠,指定线路可享受订单立减400元优惠,全国每日优惠名额限前88名。另外,在途牛手机APP使用邮储银行VIP卡

支付,享受单次订单金额满2000元减500元优惠,指定线路可享受订单立减1000元优惠,全国每日优惠名额限前10名。

需要注意的是,参与途牛专项活动,同一张+薪卡、VIP卡享受1次优惠。满减优惠活动与商户平台自身活动可叠加享受。立减优惠活动不可与其它优惠叠加使用。

此外,为保证用户支付安全,途牛手机APP支付系统默认每日最高支付限额不超过5000元,如持卡人订单金额超过5000元,可通过拆分多笔支付完成订单交易。途牛支付系统会自动

为持卡人将订单拆分为多笔支付,客户可在途牛-我的订单中找到该笔订单进行多次支付。

如果发生全部订单退货、撤销等反向交易,退回至持卡人被扣款的人民币借记卡账户中的金额将以持卡人实际支付金额为准。若持卡人发生部分订单退货,则优先视为所退货交易为享受优惠交易,该部分退款申请将扣减相应优惠金额后,剩余部分再返还至持卡人被扣款的人民币借记卡账户中。

详情咨询邮储银行永康市支行,热线电话:87128821。

建行“快贷”两周年推出中秋节特惠

年利率降至4.78%,最高额度30万元

建设银行永康支行快贷推出两周年以来,以其自助申请、三秒三步极速办理、随借随还等优势得到广大市民认可。值此中秋佳节到来之际,快贷推出特惠活动,年利率从5.6%直降至4.78%,月率3.98%,每万元日息只需1.33元,最高额度30万元,期限1年,活动时间为9月9日至9月18日。

快贷主要体现在快字上,而手机是申请快贷最快的方式。那么,如何快速的申请手机银行快贷呢?第一步,登陆建行手机银行,点击快贷。第二步,进入主页面后,系统自动显示最高授信额度,点击立即申

请。第三步,填写申请信息,仅需必填拟贷金额,其它信息可自动反显并可修改。第四步,实时获得贷款结果,在线确认后,填入建行95533发送的验证码即可完成签约。

假如客户需要提现操作,快贷提现步骤也很简便。第一步,进入手机银行快贷页面,点击支用。第二步,进入支用页面后,系统自动显示可支用的贷款额度,点击该额度。第三步,填写支用金额,点击下一步。第四步,确认金额、利率、关联账户等信息后,填入建行95533发送的验证码点击确定,贷款资金即转

入关联账户。

据了解,快贷是建设银行推出的一款互联网自助消费金融产品,它让贷款变得简单,实现了从申请到支用全网络流程办理,是真正意义上的互联网贷款。另外,和其它贷款不同的是,快贷提前还款可通过登录网上银行,直接完成贷款的部分或全部归还,点击归还贷款便可查到当前贷款金额,选择提前还本,一秒钟就能完成还款各项复杂手续,无须预约、无须审批。

详情咨询建行永康支行各网点,热线电话:87116443 87112352。